

## **Predmet: *Tenja II* (opt. Boža Vidaković i Žarko Čubrilo)**

**Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine**

**K-Po2 01/12**

**Glavni pretres: 10.02.2014.**

**Izveštaj:** adv. Marina Kljaić, punomoćnik oštećene Ivke Trajković

### **Ispitivanje svedoka Jove Ličine**

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je dao pred istražnim sudijom 24. oktobra 2011. godine, navodeći da neće da ponavlja svoj iskaz: „Imate sve ispred sebe pa pročitajte, a ja sam ranije rekao šta sam rekao i kod toga stojim.“ Na insistiranje predsednika veća, veoma šturo je odgovorio na nekoliko pitanja. Za optuženog Žarka Čubrila rekao je da ga je upoznao u komandi u Tenji „jer da je bio običan vojnik, ne bih ga ni upoznao“. Zajedno sa sada pokojnim Savom Jovanovićem, po naređenju njihovog komandira Teše, javio se u komandu gde je zatekao optuženog Čubrila i svedoka Milana Macakanju. Iz Tenje su kamionom, koji je vozio Macakanja, otišli do Silaša pa u Bobotu, a nakon toga su otišli u jednu šumu. Kada se kamion zaustavio, Čubrilo je otvorio stranicu kamiona i civili su izlazili jedan po jedan a Čubrilo ih je ubijao. Video je kako Čubrilo ubija civile. Za to vreme svedok je stajao sa jedne, a pokojni Savo Jovanović sa druge strane kamiona, dok Macakanja uopšte nije izlazio iz kamiona.

### **Ispitivanje svedoka Save Lipovine**

Svedok je ranije živio u Silašu i bio je autoprevoznik. Savu Jovanovića i Jovu Ličinu poznavao je od pre rata. Kada su počeli oružani sukobi, postao je komandir samoorganizovane odbrane sela. U vreme kada je kamion sa civilima koje su pratili Jovanović i Ličina došao u Silaš, bio je van sela, pa je o tome čuo od jednog od svojih zamenika, mada ne može da se seti od kojeg tačno. Nije mu poznato šta se dogodilo sa civilima iz kamiona.

### **Ispitivanje svedoka Dragoljuba Milovanovića**

Svedok je ostao pri iskazu datom u istrazi. Naveo je da je poznavao oštećene Marka i Mariju Knežević, ali se ne seća da ih je viđao u Tenji posle 10. jula 1991. godine. Pričalo se da ih je neko zarobio i da su razmenjeni, ali to su samo priče koje je čuo. U njegovoj kući u Tenji bio je jedno vreme štab, ali ne može da se izjasni u kojem tačno periodu. Ta kuća je korišćena i kao kuhinja, pa kao pres centar, jer je bila prazna, obzirom da je porodicu sklonio u Sombor. Optuženi Čubrilo došao je u njegovu kuću pre napada na Tenju 7. jula 1991. godine, ali svedok takođe ne može da se izjasni u kojem periodu je okrivljeni boravio u njegovoj kući. Čuo je da je meštаниn Đuro Kiš poginuo, ali ne ume da objasni kako je, prilikom davanja iskaza u policiji, naveo da je Đuro Kiš zarobljen i ubijen. Poznato mu je da su u Tenji neki civili bili zatvoreni i da su razmenjeni.